City Counselor

BILL NO	
RESOLUTION NO.	

A RESOLUTION APPOINTING CHRYSTA SEVIC THE SUSTAINABILITY COMMISSION OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI.

WHEREAS, the Sustainability Commission was created on September 17, 2018 by Resolution No. 6367 to advise City Council on information regarding sustainable growth and development, the preservation of natural resources, strategies around litter reduction and recycling, and additional things that contribute to enhancing the appearance of the public realm; and,

WHEREAS, there is a vacancy due to an expiration of term on the commission; and,

WHEREAS, the City Council deems it necessary and advisable to appoint Chrysta Sevic as a member of the Sustainability Commission of the City of Independence, Missouri; and,

WHEREAS, said individual is duly qualified to so serve, according to the Charter and ordinances of this City;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI, AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1.</u> That the City Council of the City of Independence, Missouri, hereby appoints the following person(s) to the Sustainability Commission of the City of Independence, Missouri, each to serve without compensation for the indicated term or until duly succeeded by another person properly appointed and qualified:

		1	
Name	Address	Term Expires	
Chrysta Sevic	1314 W. 25 th St. S., 64052	7. 25 th St. S., 64052 10/01/2024	
PASSED THIS DA		BY THE CITY COUNCIL OF THE	
ATTEST:	9	icer of the City Council Independence, Missouri	
City Clerk			
APPROVED AS TO FORM AND	LEGALITY:		

Sustainability Commission Appt.Sevic 4/26/22-bb		
REVIEWED BY:		
City Manager	 	